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     REPÚBLICA DE CHILE 

    PROVINCIA DE LINARES 
MUNICIPALIDAD DE LINARES 
      Secretaría de Concejo 
 
 
 

ACTA Nº6/2021 REUNIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES 

  
 
l.-       ASISTENCIA 

  
En Linares, a siete días del mes de octubre de dos mil veintiuno, siendo las 

15:03 horas, se reúne en sesión extraordinaria, en su Sala, el Concejo Municipal de 
Linares, presidido por el Presidente (S) del Concejo, DON FAVIO VARGAS 
AGUILERA y con la asistencia de los Señores Concejales, a saber:  
 

            DON MICHAEL CONCHA SALVO 
  DOÑA MYRIAM ALARCÓN CASTILLO  
  DON CARLOS CASTRO ROMERO  

 DON CHRISTIAN GONZÁLEZ MONSALVE 
  DON JESÚS ROJAS PEREIRA   

   DOÑA CINTHIA LABRAÑA VILLALOBOS 
   DON MARCO ÁVILA VÁSQUEZ   

  

 Asiste el Alcalde (S), don Francisco Parra Flores; la Directora de Asesoría 
Jurídica, doña Carolina Yáñez Gálvez; el Director de Secplan, don Eugenio Delgado 
de Nordenflycht; el Director de Administración y Finanzas, don Víctor Hugo Castro 
Iturriaga; el Director de Control Interno, don Francisco Díaz Sanhueza; el Director 
de Desarrollo Comunitario (S), don Victor Campos Salas; el Director de Seguridad 
Pública, don Rodrigo Beals; la Directora de Recursos Humanos, doña Lorena Rojas 
Benavides; la profesional de Secplan, doña Carmen Gloria Castro; la funcionaria 
municipal, doña Nayareth Fuentes Retamal; el Secretario Municipal y del Concejo, 
don Pablo Aguayo Rioseco y la Secretaria, Srta. Macarena Paredes Navarrete.  
 
II.- TABLA DE LA REUNIÓN 
 
1.- Entrega Proyecto de Presupuesto Municipal, Salud y Educación y Programa de 

Mejoramiento de la Gestión Municipal 2022 

 
III.- DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
 
          El Presidente (S) abre la sesión en nombre de Dios y de la Villa de Linares, 
saludando a todos los presentes en la sala. 
 
          Acto seguido se ofrece un minuto de silencio por el sensible fallecimiento de 

doña Nilsa Tapia Muñoz (Q.E.P.D) destacada profesora, dando cuenta del 

homenaje ofrecido en su respectiva memoria en reunión de Concejo, en la forma de 

un minuto de silencio. 

1.-ENTREGA PROYECTO DE PRESUPUESTO MUNICIPAL, SALUD Y 
EDUCACIÓN Y PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN MUNICIPAL 
2022 
 
          Comienza el Presidente (S) señalando que se hará entrega del Proyecto de 
Presupuesto Municipal, Salud y Educación y Programa de Mejoramiento de la 
Gestión Municipal, ambos del año 2022 en formato digital (pendrive).  
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 Agrega el Alcalde (S) que se hace entrega en formato digital en donde se 
encuentran las orientaciones globales del presupuesto municipal y los programas 
presupuestarios de educación y salud respectivamente. 
 
 Además, se hace entrega del Plan Comunal de Seguridad Pública y del 
Programa de Mejoramiento de la Gestión Municipal. 
  
 Pregunta la Concejala Myriam Alarcón a que se debe la ausencia del Alcalde 
y quien lo subroga. 
 
 Responde el Alcalde (S) que el Alcalde se encuentra con permiso 
administrativo y quien lo subroga por Decreto es don Francisco Parra. 
 
 Seguidamente se le concede la palabra a la Concejala Myriam Alarcón quien 
señala que es pertinente fijar reunión de comisión de presupuesto, para comenzar 
a trabajar esta materia. 
 
 Inmediatamente el Presidente (S) da la bienvenida y otorga la palabra al 
Concejal Michael Concha quien señala que es su primera reunión de Concejo en 
forma presencial. 
 
 Menciona unas palabras de agradecimiento el Concejal Michael Concha 
todos los linarenses, funcionarios y los señores Concejales que estuvieron 
preocupados de su salud, hay que dar gracias a dios por esta segunda oportunidad 
de vida, la cual no todos la tuvieron esta segunda oportunidad.  
 
 Toma esta segunda oportunidad para ser mejor persona, ciudadano y esposo 
y eso lo lleva a reflexionar muchas cosas, cree que la vida es muy corta y todo se 
puede solucionar y dialogar. 
 
 Agradece las oraciones de toda la comunidad y también agradece al personal 
de Salud municipal quienes desde el primer día cuando se detectó su enfermedad 
estuvieron pendiente de su salud. 
 
 Pide que se trabaje en la salud mental, lo que hoy en día perjudica a quienes 
han sufrido esta enfermedad y a quienes están en el entorno. 
 
 Se brinda un fuerte aplauso. 
 
 Sugiere el Presidente (S) fijar la Comisión Presupuesto y propone el Concejal 
Michael Concha que se realice los días miércoles 13 de octubre del año en curso, 
a las 15:00 horas. 
 
 Señala el Concejal Michael Concha que se debe crear la Comisión 
Presupuesto y luego fijar quien se hace cargo de la Comisión. 
 
 Añade el Alcalde (S) que se deben realizar a lo menos cuatro reuniones de 
Comisiones presupuesto para discutir el Presupuesto Municipal. 
 
 Expone su situación el Concejal Carlos Castro quien se excusa por no poder 
asistir el día señalado por tener compromiso adquirido por los tres días continuos y 
completos, por lo que pide que se considere cambiar ese día. 
 
 EL Concejal Jesús Rojas señala que la fecha tope es el día 15 de diciembre 
pero se trata que esté evaluado antes. 
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 Toma la palabra el Director de Administración y Finanzas, quien comenta 
que, los últimos años se ha tratado en lo posible de que el presupuesto del año 
siguiente este a mas tardar el 30 de noviembre en el sentido que se pueda en el 
mes de diciembre realizar los cierres contables. 
 
 Se le otorga la palabra al Director de Secplan quien recuerda que como 
municipio se tiene compromiso con las áreas verdes y barridos de calles por lo que 
si el presupuesto se aprueba el 15 de diciembre, no habría plazo para iniciar los 
trabajos de las nuevas empresas. 
 
 Propone el Concejal Michael Concha que se realice la reunión de Comisión 

Presupuesto los días martes 12, una vez finalizada la reunión de Concejo, y los días 

miércoles 20 y 27 de octubre a las 15:00 horas, para analizar el presupuesto 

Municipal, Salud y Educación 2022, y si se llega a una cuarta reunión de Comisión 

Presupuesto, esta quedara fijada para el día 10 de noviembre del años en curso. 

 Inmediatamente, se fija que quien presida la Comisión Presupuesto sea la 

Concejala Myriam Alarcón. 

 Pide el Concejal Michael Concha que asistan a la reunión de comisión 

presupuesto los Directores involucrados en la materia. 

 Inmediatamente, el Concejal y Presidente de la Comisión Educación don 

Carlos Castro, solicita reunión de Comisión Educación, para el miércoles 27 de 

octubre, donde se abordará el Padem 2022. 

            Sin existir más intervenciones, el Sr. Alcalde agradece la asistencia de todos 
los presentes, cerrando la sesión cuando eran las 15:18 horas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
 
                                               PABLO AGUAYO RIOSECO 

                 SECRETARIO MUNICIPAL  
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RESUMEN DE ACUERDOS E INSTRUCCIONES 

        
             ACUERDOS 

 
 
 EL CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES, EN SU SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Nº6/2021 CELEBRADA EL DÍA JUEVES 07 DE OCTUBRE 
DE 2021, HA ACORDADO LO SIGUIENTE: 
 
6/E/01.- Realizar reunión de Comisión Presupuesto los días martes 12, 20 y 27 de 
octubre a las 15:00 horas, para analizar el presupuesto Municipal, Salud y 
Educación 2022. 
 
6/E/02.- Realizar de Comisión Presupuesto, el día 10 de noviembre del año en 

curso, a las 15:00 horas. 

6/E/03.- Realizar Comisión Educación, el día 27 de octubre, para analizar el Padem 

2022, a las 16:30 horas. 

6/E/04.- Realizar Comisión Salud, el día 13 de octubre a las 15:00 horas. 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

                                             PABLO AGUAYO RIOSECO 
              SECRETARIO MUNICIPAL  
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INSTRUCCIONES 
 
SR. DIRECTOR DE RELACIONES PÚBLICAS 

1.- Enviar nota a la familia de la fallecida, doña Nilsa Tapia Muñoz (Q.E.P.D) 

destacada profesora, dando cuenta del homenaje ofrecido en su respectiva 

memoria en reunión de Concejo, en la forma de un minuto de silencio. 

SR. SECRETARIO MUNICIPAL 

1.- Considerar que se constituyó la Comisión de Presupuesto la cual se llevara a 

cabo los días martes 12, 20 y 27 de octubre a las 15:00 horas, para analizar el 

presupuesto Municipal, Salud y Educación 2022. 

2.- De igual forma, convocar a reunión de Comisión Presupuesto, el día 10 de 

noviembre del año en curso, a las 15:00 horas. 

3.- También convocar a reunión de Comisión Educación, el día 27 de octubre, para 

analizar el Padem 2022, a las 16:30 horas. 

4.- Convocar a reunión de Comisión Salud, el día 13 de octubre a las 15:00 horas. 

         

 

 


